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Analysis of the Parents’ Feedback on Curriculum

2017-2018

The feedback taken from parents reveals their satisfaction level with respect to the curriculum and the
functioning of the institution. As per the survey, the majority of parents ascertain the contemporary relevance of
the curriculum. About 94.24% of parents have expressed their opinion regarding the suitability of syllabus to the
programme as excellent. The majority of parents (91.25%) agree that the curriculum ensures scope for higher
studies/appropriate careers. Around 93.08% of the parents agree that the curriculum moulds humane values and

social responsibilities.

The majority of the parents (98.42%) are satisfied with the conduct of the internal examination and the
evaluation process in the college. About 96.59% of parents believe that the curriculum enhances the competency
level of students. 92.47% of parents express the highest level of satisfaction regarding the functionalities of the

library whereas 0.01% share dissatisfaction in this regard.

The effectiveness of infrastructural and laboratory facilities in the teaching curriculum has been rated
excellent by 92.85%, very good by 4.11%, good by 2.9% average by 0.09%, and poor by 0.05%. 93.66% of
parents are satisfied with the use of ICT in the effective rendering of the curriculum. While the majority of the

%) agree with the efficacy of curriculum to bring about the holistic development of students, 0.06%

disagreement. ﬁ:@/’w
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